

Änge vägförening

Lokal: Jämtkrafts lokalkontor

Sammanträdesprotokoll

Datum: 94-12-19

Närvarande: Gunnar Häggqvist, Göran Olovsson, Jan Gåije,
Bert Kempe, Kurt Ögren

1. Mötet öppnades av ordf. G. Häggqvist.
2. Till att justera protokollet valdes Bert Kempe.
3. Föregående mötets protokoll granskades och lades till handlingarna.
4. "Vägbulan" på Bäckebovägen, orsakad av kommunens värme- kulvert, är åtgärdad. Till sommaren ska även parkeringen vid stiftelsehuset på Smedvägen byggas ut.
5. En ekonomisk redogörelse framlades av kassören som även hade framställt budget för -95.
Budgeten antogs av styrelsen.
6. En dagv.ledning ska anläggas efter Smedvägen sommaren -95.
7. Årsmötet äger rum den 9/2 -95 i O.I.F.:s klubbhus kl. 19.00. Annonsering och affischering sker i vanlig ordning.
8. Mötet kollade medlemslistan och en del ändringar noterades. Den gamla listan ska bytas ut och en ny ska tas fram.
9. I styrelsen diskuterades att bredda gatan vid "Lindersbacken" för att ge plats för en gångbana. Bert och Göran ska titta på förutsättningarna.
10. Ett brev från R.E.V. gick runt bland styrelsemedlemmarna angående möte i Stockholm. Inget intresse visades.
11. Inga övriga frågor förelåg.
12. Mötet avslutades.

Kurt Ögren
.....
sekr.

Bert Kempe
.....
just.man

Änge vägförening
Sammanträdesprotokoll
Jämtkrafts lokalkontor
Datum: 95-05-15

1) Kolla Gbl. Stolpe
2) Lämna skyltar Vägverket.
3) HB Skyldig 1775:-
4) Ring Åke Nilsson, Stefan Nilsson
5) Koka kaffe till 79/9 kl. 19.00
0640/33059

Närvarande: Gunnar Häggqvist, Göran Olovsson, Jan Gåije,
Bert Kempe, Kurt Ögren.

1. Ordf. hälsade de närvarande välkomna.
2. Göran O. justerar protokollet.
3. Föregående mötets protokoll lästes igenom och lades till handlingarna.
4. En lyktstolpe har blivit omkullkörd vid Stefan Nilssons fastighet av Odins Åkeri. Göran O. ska underhandla med Åkeriet om vem som ska stå för kostnaden. Ett förslag var att vägföreningen bekostar materialet, eftersom ett byte av stolpen medför en standardhöjning, och Åkeriet står för arbetskostnaden.
Ett fundament för stolpen ska grävas ned.
Gatlyset ska släckas den 15 maj och tändas den 15 aug.
En belysningsstolpe mitt emot Änge mekaniska ska även riktas upp.
5. Även i år har Br. Nilssons Åkeri sopat våra gator.
6. Dagv.-ledningen efter Smedvägen har påbörjats. Entreprenör J. - A. Göransson sköter grävningen och till medhjälp har han H. Risberg.
Ordf. har pratat med Kommunen som var villig att bidra med 25.000:- till materialkostnaden.
7. Ett antal fastighetsägare har inte betalat avgiften, kassören ska skicka en påminnelse till dessa.
I övrigt är ekonomin god.
8. En del ändringar gjordes i medlemsförteckningen då en del fastigh. bytt ägare.
9. En breddning av gatan vid "Lindersbacken" diskuterades, men vissa komplikationer uppstod då denna gata ingår i enskilda vägen till Högläppen.
Frågan bordlades tillsvidare.
10. För asfaltering 1996 av Smedv., Villav. och en del av Genv. beslöt mötet att mäta upp dessa gator för att få ett kostnadsunderlag för ansökan om pengar från Bygde-medel.
Gunnar H. sköter om mätningen.

Gbl stolpe
skyltar

MA 2000:-
HB 1775:-
BJ 770:-

11. Inga övriga frågor förelåg.

12. Mötet avslutas.

⁴
Kurt Ögren
.....
sekr.

.....
Gunn Olofsson
just.man